



Александр Бастрыкин передал уголовное дело о пожаре в торговом центре Иркутска в центральный аппарат СК России



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации уголовное дело по факту пожара в ТРЦ «Комсомолл» города Иркутска, в результате которого пострадали дети, передано в производство Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации.

Председатель СК России поручил обеспечить тщательное расследование уголовного дела, установив все обстоятельства, оперативно разобраться в причинах пожара и дать принципиальную юридическую оценку действиям всех лиц, в том числе контролирующих органов, собственников помещения, в котором произошел пожар, а также организаторов детского мероприятия. Кроме того, следователям предстоит выяснить причины и условия, способствовавшие произошедшим событиям.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Официальный представитель СКР С.Петренко

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1232428>